
Baterije
je potrebno vratiti

Dodatne informacije o recikliranju baterija u Švicarskoj potražite  
na internetskoj stranici www.inobat.ch ili ih zatražite izravno od nas:

INOBAT

Batterierecycling Schweiz
P.P. 1023
3000 Bern 14

Tko organizira odlaganje  
i recikliranje baterija? 

Švicarska interesna organizacija za odlaganje baterija, tj.  
Interessenorganisation Batterieentsorgung INOBAT 
INOBAT naplaćuje predujam za odlaganje u otpad u ime Saveznog ureda 
za okoliš (BAFU). Tako financira i organizira sakupljanje, prijevoz i recikliranje 
rabljenih baterija kao i komunikacijske mjere za trgovinu i stanovništvo.

Recikliranje baterija u Bernskom gorju
Sve rabljene baterije i akumulatori uređaja za recikliranje u Švicarskoj zavr- 
šavaju u općini Wimmis. Ondje se recikliraju u jednom od najmodernijih i 
najučinkovitijih postrojenja na svijetu. Ponovo se dobiveni materijali primjenju-
ju prvenstveno u graditeljstvu. Tako, primjerice, iz željezova mangana nastaju 
lijevani dijelovi ili poklopci odvoda. Iz cinka se dobivaju nehrđajući dijelovi od 
željeza poput rukohvata ili čeličnih greda.

Važne informacije
o recikliranju baterija

Svake godine u otpadu završi 30 milijuna baterija.

Vratite svoje baterije.



Zašto reciklirati baterije?

Baterije i akumulatori su u trendu Gdje i kako mogu odložiti baterije u otpad?

Jer tako štedite okoliš i resurse
Rabljene baterije i akumulatori većinom se sastoje od oporabljivih materijala.  
U postupku reciklaže ti se materijali ponovo dobivaju i tako se ne trebaju raz- 
građivati u prirodi. Time se istovremeno štiti okoliš od teških metala.

Jer su baterije poseban otpad
Rabljene se baterije u Švicarskoj smatraju posebnim otpadom. Kao potrošač ste 
zakonom obvezani vratiti baterije na prodajno mjesto ili neko drugo sakupljalište. 

Još se nikad nije primjenjivalo toliko 
baterija i akumulatora kao danas.  
Nalazimo ih u električnim biciklima,  
mobilnim telefonima, tabletima ili  
laptopima. Ali nalaze se i u alatima, 
satovima i, naravno, u daljinskim  
upravljačima. Svim su baterijama i 
akumulatorima zajedničke dvije stvari: 
ne traju vječno te se na kraju radnog 
vijeka trebaju vratiti i reciklirati.

Prodajna mjesta prihvaćaju vraćene baterije i akumulatore
U Švicarskoj postoji zakonska obveza prihvata vraćenih artikala u svim prodajnim 
mjestima i u trgovini. Posvuda možete besplatno vratiti baterije i akumulatore na 
mjesto gdje ste ih kupili – neovisno o kupnji. U Švicarskoj iz toga proizlazi više od 
11.000 sakupljališta, od maloprodaje putem specijaliziranih trgovina i skladišta  
do poštanskih ureda, kioska i trgovina na benzinskim postajama. Potražite odgova-
rajuće ustanove ili INOBAT-ovu kutiju za sakupljanje ili upitajte prodajno osoblje.

Općine sakupljaju centralno
U mnogim općinama također možete odnijeti rabljene baterije i akumulatore na 
javna ili privatna sakupljališta. 

Mnoga poduzeća dobrovoljno sudjeluju
I poduzeća postavljaju dobar primjer i zaposlenicima stavljaju na raspolaganje 
sakupljališta.

Koliko će me stajati odlaganje baterija u otpad?

To ste već platili
U prodajnu cijenu baterija i akumulatora uključen je predujam za odlaganje u otpad. 
Stoga je kasnije odlaganje baterija i akumulatora u otpad besplatno.

Praktične spremnike za sakupljanje možete naručiti na www.inobat.ch.


